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A) INFORMACIJA O UPISNOM POSTUPKU U PRVI RAZRED OSNOVNIH ŠKOLA
     GRADA RIJEKE ZA ŠKOLSKU 2011./2012. GODINU

Ured državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji, Služba za društvene djelatnosti, 
Odsjek za prosvjetu i kulturu (u daljnjem tekstu: Ured) sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u 
osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/2008) donosi plan upisa u prvi razred osnovnih škola prema 
kojem se provodi upis u prvi razred osnovnih škola, a na temelju utvrđenih upisnih područja.

     U članku 17. propisuje se da se upis djece u osnovnu školu provodi prema planu upisa i to 
na temelju upisnih područja.  Prošle godine su roditelji školskih obveznika, zbog novih zakonskih 
propisa, za razliku od prijašnjih godina, bili ograničeni u pogledu odabira škole za svog prvašića i 
to prema mjestu prebivališta te školskom području. Isto se odnosi i na roditelje ovogodišnjih 
školskih obveznika, odnosno šestogodišnjaka koji će naredne školske godine započeti 
osnovnoškolsko obrazovanje. Naime, navedeni Zakon onemogućava upisnu politiku prema kojoj 
roditelj može dijete upisati u bilo koju školu već se djeca upisuju u škole ovisno o pripadnosti 
upisnom području utvrđenom u mreži škola. Upisna područja sastavni su dio mreže školskih 
ustanova, a mrežu sukladno odredbi članka 10. Zakona predlažu nadležnom Ministarstvu osnivači 
za svoje područje. U listopadu 2010. godine prijedlog mreže škola Grada Rijeke upućen je 
Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa na daljnje postupanje. Ministarstvo bi trebalo u roku od 
šest mjeseci od dana dostave svih prijedloga osnivača Vladi RH predložiti prijedlog mreže za 
područje Republike Hrvatske.

Još uvijek se nalazimo u jednom prijelaznom razdoblju u kojem je s obzirom na 
nepostojanje mreže škola u Republici Hrvatskoj Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo Grada 
Rijeke, kao i prošle godine, obavijestio Ured državne uprave da je cjelokupno područje Grada 
Rijeke jedno upisno područje. Dakle, upisno područje za grad Rijeku se odnosi na 24 osnovne 
škole kojima je Grad osnivač.  

Stoga će i ove godine nesmetanu mogućnost odabira škole imati svi roditelji s riječkog 
područja, dok će roditelji koji imaju prebivalište izvan Rijeke morati upisivati djecu u školu koja se 
nalazi u njihovoj jedinici lokalne samouprave.

           Ipak, ukoliko roditelji žele upisati dijete u školu izvan upisnog školskog područja kojem 
pripadaju, to mogu učiniti. Svakako roditelj predbilježbu djeteta treba izvršiti u osnovnoj školi 
najbližoj mjestu stanovanja, odnosno prijavljenog prebivališta ili boravišta uz napomenu u koju 
školu drugog upisnog područja želi upisati dijete. Pravo roditelja da školskog obveznika upiše u 
školu kojoj po upisnom području ne pripada ograničeno je mogućnostima pojedine škole. Naime, 
učenik se može upisati u prvi razred osnovne škole kojoj ne pripada prema upisnom području 
samo u slučajevima ako to ne izaziva povećanje broja razrednih odjela utvrđenih planom upisa u 
osnovnoj školi u koju se upisuje i ukoliko se upisuje u školu koja izvodi alternativni, međunarodni ili 
pak program na jeziku i pismu nacionalne manjine te ako se upisuje u školu kojoj je osnivač druga 
pravna ili fizička osoba. Naime, prema Članku 3. Državnog pedagoškog standarda 
osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja (NN br. 63/2008) pravo roditelja, odnosno skrbnika da 
školskog obveznika upiše u školu kojoj po upisnom području ne pripada ograničeno je 
mogućnostima pojedine škole. O upisu djeteta u školu drugog upisnog područja odluku donosi 
škola u koju roditelj želi upisati dijete. Škola je dužna prilikom donošenja odluke pridržavati se 
naprijed navedenih zakonskih odredbi. Također, škole o izvršenom upisu učenika iz drugog 
upisnog područja obavještavaju Ured državne uprave, koji je dužan obavijestiti školu u koju se 
učenik trebao upisati. 

Upisni postupak provodi Komisija za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta prije upisa u 
prvi razred osnovne škole koju zajednički formiraju dvije službe državne uprave (za školstvo i 
zdravstvo). Sastav Komisije određen je Pravilnikom o upisu djece u osnovnu školu, a sačinjavaju ju 
liječnik školske medicine, psiholog, pedagog, defektolog i učitelj.



 Ured je TIJEK UPISNOG POSTUPKA razradio na sljedeći način:

VELJAČA 
 sastanak sa osnivačima,  ravnateljima škola, ispostavama i povjerenstvima,
 prezentacija tijeka upisnog postupka sredstvima javnog priopćavanja,
 dostava školama tablica sa popisom školskih obveznika, a prema Evidenciji

          građana MUP-a (za Grad Rijeku na popisu se nalazi 1130 školskih obveznika)
 predbilježbe za upisni postupak 21. - 27. veljače 2011.

OŽUJAK
 01. i 02. ožujka 2011. škole dostavljaju tablice o predbilježenim školskim 

obveznicima u Ured,
 obrada ne predbilježenih školskih obveznika,
 dostava upisnih materijala povjerenstvima.

TRAVANJ - SVIBANJ
 upisni postupak u tijeku,

LIPANJ
 okončanje upisnog postupka za sve školske obveznike i donošenje rješenja o

primjerenom obliku školovanja, odgodi upisa, prijevremenom upisu, te prijedloga o 
upućivanju na pedagošku opservaciju,

 upis u I. razred osnovne škole za školsku godinu 2011./2012. obavljat će se 16. i 
17. lipnja 2011. godine - za sve upisnike u 1. razred osnovne škole na području 
Primorsko-goranske županije - upis u 1. razred osnovne škole provodit će se u svim 
osnovnim školama istovremeno. 

Roditelji djece rođene od 1. travnja 2004. godine do 31. ožujka 2005. godine su putem 
javnih glasila obaviješteni o početku provođenja upisa školskih obveznika u prvi razred osnovnih 
škola Primorsko-goranske županije za školsku 2011./2012. godinu. Od 21. do 27. veljače primati 
će se predbilježbe u osnovnoj školi najbližoj mjestu stanovanja školskih obveznika kao i djece koja 
se žele prijevremeno upisati u prvi razred. Od 01. travnja slijedi početak upisnog postupka koji će 
se provoditi kroz mjesece travanj, svibanj i lipanj. Roditelji koji žele ostvariti pravo na prijevremeni 
upis djeteta u osnovnu školu podnose zahtjev za uvrštenje u "Popis djece dorasle za upis u I. 
razred osnovne škole u školskoj godini 2011./2012. Uredu državne uprave u Primorsko-goranskoj 
županiji, Službi za društvene djelatnosti, Odsjeku za prosvjetu i kulturu. Cjelokupni postupak 
okončava se 30. lipnja (Prilog 1.). 

Roditelji se za sve informacije za upis u osnovne škole na području grada Rijeke mogu 
obratiti Uredu državne uprave, Službi za društvene djelatnosti, Odsjeku za prosvjetu i kulturu, Riva 
10, Rijeka.

B) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O FINANCIRANJU MATERIJALNIH TROŠKOVA UPISNOG 
POSTUPKA U PRVI RAZRED OSNOVNIH ŠKOLA ZA ŠKOLSKU 2011./2012. GODINU

Ostvarivanje upisnog postupka po ovom modelu zahtijeva i određena financijska sredstva. 
Od 2001. godine upisni postupak financira se od strane osnivača škola tj. za 24 škole Grada Rijeke 
iz Proračuna Grada Rijeke u dijelu financijskog plana Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo 
kao šira javna potreba. Ured državne uprave se obratio se i ove godine Odjelu gradske uprave za 
odgoj i školstvo radi potrebe za osiguravanjem sredstava za ovu namjenu. 

Ured je uz pismeno priložio i prikaz potrebnih sredstava za provođenje upisnog postupka u 
prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2011./2012. za Grad Rijeku  (Prilog 2.), a koji sadrži 
sljedeće: 
1. Financijsku specifikaciju troškova za grafičke i tiskarske usluge u visini od 5.547,30 kuna, i to za:

- izradu plakata (troškovi tiska),
- tiskanje obrazaca za provedbu upisa (zdravstvene kartone, potvrde o prethodnom 

pregledu).



2.  Nadoknadu vanjskom suradniku – psihologu zbog psihologijske obrade za utvrđivanje 
     psihofizičkog stanja djeteta prije upisa u prvi razred osnovne škole, a prema zahtjevu 
     Povjerenstva, u iznosu od 70,00 kn bruto po satu.

Na području grada Rijeke 12 osnovnih škola nema zaposlenog psihologa (OŠ Belvedere, 
OŠ Centar, OŠ Dolac, OŠ Eugen Kumičić, OŠ Ivana Zajca, OŠ Kantrida, OŠ Pećine, OŠ 
Pehlin, OŠ Trsat, OŠ Turnić, OŠ Vežica i OŠ Vladimir Gortan). Za djecu koja su se 
predbilježila za upis u prvi razred u te škole, a prema zahtjevu Povjerenstva potrebna je 
psihologijska obrada za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta prije upisa u prvi razred 
osnovne škole, odnosno treba angažirati psihologa - vanjskog suradnika. Prema podacima 
Ureda o školskim obveznicima s teškoćama u razvoju koji bi trebali pristupiti upisnom 
postupku u I. razred za školsku godinu 2011./2012. psihologijsko testiranje moglo bi se 
odnositi na cca 15-toro djece, pa bi trošak mogao iznositi:
15 učenika * 3 sata * 70,00 kn (bruto) = 3.150,00 kn.

3. Nadoknadu vanjskim suradnicima - defektolozima određene specijalnosti zbog dodatnog 
      mišljenja defektologa za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta prije upisa u prvi razred   
      osnovne škole, a prema zahtjevu Povjerenstva, u iznosu od 70,00 kn bruto po satu.

Članovi Povjerenstva za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta prije upisa u prvi razred 
osnovne škole su i defektolozi određene specijalnosti, no isti ne mogu dati prijedlog o obliku 
školovanja za onu vrstu teškoće koja nije njihova uža specijalnost. Stoga se predlaže da u 
navedenim slučajevima Povjerenstvo na svojoj sjednici zatraži dodatno mišljenje 
defektologa određene specijalnosti i to uvede u zapisnik. Prema podacima Ureda o 
školskim obveznicima s teškoćama u razvoju koji bi trebali pristupiti upisnom postupku u I. 
razred za školsku godinu 2011./2012. defektološko testiranje moglo bi se odnositi na cca 5-
toro djece, pa bi trošak mogao iznositi:

            5 učenika x 3 sata x 70,00 kn (bruto) = 1.050,00 kn.
       

Slijedom iznesenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Prihvaća se informacija o upisnom postupku u prvi razred osnovnih škola Grada Rijeke 
za školsku 2011./2012. godinu.

2. Grad Rijeka financirat će provođenje upisnog postupka djece u prvi razred osnovnih 
škola za 2011./2012. školsku godinu s ukupnim iznosom do najviše 10.000,00 kn.

3. Sredstva iz točke 2. ovog zaključka isplatit će se:
- za izradu plakata, obrazaca za provedbu upisa i ostalog potrošnog materijala temeljem 

specificiranog zahtjeva i priloženih računa,
- za rad psihologa u iznosu od 70,00 kn bruto po satu za Osnovne škole – OŠ Belvedere, 

OŠ Centar, OŠ Dolac, OŠ Eugen Kumičić, OŠ Ivana Zajca, OŠ Kantrida, OŠ Pećine, 
OŠ Pehlin, OŠ Trsat, OŠ Turnić, OŠ Vežica i OŠ Vladimir Gortan, koje nemaju
zaposlenog psihologa (po djetetu: 1 sat testiranja, 1 sat za valorizaciju ispitnog 
materijala, 1 sat za razgovor s roditeljima), temeljem iskaza o broju realiziranih sati.

- za rad defektologa određene specijalnosti u iznosu od 70,00 kn bruto po satu (po 
djetetu: 1 sat testiranja, 1 sat za valorizaciju ispitnog materijala, 1 sat za razgovor s 
roditeljima), temeljem iskaza o broju realiziranih sati.

4. Sredstva iz točke 2. ovog Zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2011. 
godinu na pozicijama 360 - Intelektualne i osobne usluge i 358 - Uredski materijal i 
ostali materijalni rashodi, u Razdjelu 04 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, a 
isplaćivat će se po nalogu pročelnice Odjela.



Prilog 1.

    

R E P U B L I K A  H R V A T S K A
URED DRŽAVNE UPRAVE U 

PRIMORSKO-GORANSKOJ ŽUPANIJI

Služba za društvene djelatnosti

Odsjek za prosvjetu i kulturu

UPIS U I. RAZRED OSNOVNE ŠKOLE NA PODRUČJU
PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE ZA ŠKOLSKU GODINU 2011./2012.

Ured državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji, Služba za društvene djelatnosti, Odsjek za 
prosvjetu i kulturu obavještava roditelje djece rođene 

od 01. travnja 2004. godine do 31. ožujka 2005. godine

da su kao roditelji odnosno staratelji dužni na vrijeme provesti upisni postupak za dijete 
školskog obveznika te upisati dijete u osnovnu školu

Upisni postupak za područje Primorsko-goranske županije odvijat će se prema planu upisa koji 
donosi Ured državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji na temelju utvrđenih upisnih područja 
za svaku jedinicu lokalne odnosno regionalne samouprave prema prijavljenom mjestu prebivališta 
odnosno boravka obitelji, a prema slijedećem Planu upisnog postupka

21. – 27. veljače 2011. godine  - p r e d b i l j e ž b e djece školskih obveznika, te djece za 
koju roditelji žele ostvariti pravo na prijevremeni upis u prvi razred osnovne škole u 
osnovnoj školi najbližoj mjestu stanovanja, odnosno upisnom području.

Prilikom predbilježbi roditelji djece školskih obveznika, te djece za koju roditelji žele ostvariti pravo 
na prijevremeni upis daju na uvid 

 rodnog lista ili izvod iz matice rođenih,
 osobnu iskaznicu roditelja, ili uvjerenje o mjestu prebivališta odnosno boravišta,
 mišljenje dječjeg vrtića ukoliko ga je dijete polazilo,
 rješenja o odgodi upisa u šk. god. 2010./2011.,
 rješenje nadležnog Centra za socijalnu skrb o ostvarivanju prava iz socijalne skrbi 

ukoliko se radi o djetetu s teškoćama u razvoju.

Roditelj koji želi ostvariti pravo na prijevremeni upis u osnovnu školu svoga djeteta koje do 31. 
ožujka 2010. godine nije navršilo šest godina života može podnijeti zahtjev za uvrštenje u «Popis 
djece dorasle za upis u I. razred osnovne škole u školskoj godini 2010./2011.» Uredu državne 
uprave u Primorsko-goranskoj županiji, Službi za društvene djelatnosti, Odsjeku za prosvjetu i 
kulturu, putem pošte na adresu Rijeka, Riva 10, odnosno prema mjestu stanovanja nadležnim 
ispostavama Ureda u Crikvenici, Čabru, Delnicama, Krku, Malom Lošinju, Opatiji, Rabu, te 
Vrbovskom.

Uz zahtjev roditelj prilaže:
1. presliku rodnog lista,
2. presliku osobne iskaznice roditelja, ili uvjerenje o mjestu prebivališta odnosno boravišta,



3. mišljenje dječjeg vrtića ukoliko ga je dijete polazilo.
Upisni postupak je u tijeku od 01. travnja do 
30. lipnja 2011. godine

ZA SVE UPISNIKE U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE UPIS ĆE SE PROVODITI  U SVIM 
OSNOVNIM ŠKOLAMA 

PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE 
16. i 17. LIPNJA 2011. GODINE

Dokumentacija potrebna za upis u školu:

 potvrda o pregledu djeteta prije upisa u prvi razred osnovne škole,
 presliku rodnog lista,
 presliku osobne iskaznice roditelja, ili uvjerenje o mjestu prebivališta odnosno 

boravišta,
 rješenje nadležnog ureda ili ispostave ureda kojim je odobren prijevremeni upis, 

ako se radi o djetetu koje do 31. ožujka nije navršilo šest godina života,
 rješenje nadležnog ureda ili ispostave ureda kojim je određen primjeren oblik 

školovanja,

Sve informacije možete potražiti na web stranici Ureda državne uprave u Primorsko-
goranskoj županiji www.udu-pgz.hr, pod Obavijesti.



Prilog 2.

PRIKAZ POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU UPISNOG POSTUPKA U PRVI 
RAZRED OSNOVNE ŠKOLE ZA ŠKOLSKU 2011./2012. GODINU

PODRUČJE GRADA RIJEKE

1. Izrada plakata veličina 50/70
dvije boje s priloženim tekstom
140 komada 1 kom/14,00 kn                                                                           1.960,00 kn

2. Obrasci za provedbu upisa
- zdravstveni karton

        1500 komada 1 kom/1,50 kn                                                                          2.250,00 kn

     - potvrda o prethodnom pregledu – obrazac 2.
        1500 komada (format A5) 1 kom/0,20 kn)                                                        300,00 kn

(1. – 2.)           4.510,00 kn
PDV               1.037,30 kn
UKUPNO (2. – 4.)           5.547,30 kn

Nadoknada vanjskim suradnicima

Eventualni troškovi psihološkog ili defektološkog testiranja a prema zahtjevu Povjerenstva za 
utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta prije upisa u prvi razred osnovne škole*

po školskom obvezniku potrebno je tri sata obrade, i to: 
1 sat za testiranje, 1 sat za valorizaciju ispitnog materijala, 1 sat za razgovor s roditeljima),

  dakle ukupni troškovi po ispitaniku iznose 210 kn bruto

Napomena: 
- psihološko testiranje odnosi se na OŠ koje nemaju psihologa, a prema prošlogodišnjem 
obuhvatu učenika trošak bi mogao iznositi: 
15 učenika * 3 sata * 70,00 kn (bruto) = 3.150,00 kn . 

      - defektološko testiranje moglo bi se odnositi na:
       5 učenika x 3 sata x 70,00 kn (bruto) = 1.050,00 kn, 
       a prema podacima Ureda o školskim obveznicima s teškoćama u razvoju koji bi trebali 
       pristupiti upisnom postupku u I. razred za školsku godinu 2011./2012. 
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